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Frage 4 von 40: In welche Kategorien konnen Budgetarten eingeteilt werden?
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Frage 5 von 40: Welche der folgenden Berechnungen steht fur den Begriff EVA?
(ROIC - WACC) xInvestiertes Kapital
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Frage 7 von 40: Welche drei wesentichen Bestandteile sollen durch das Target.-Costing realisiert werden?

oordination aller Untemehmensbereiche
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Frage 8 von 40: Welche der folgenden Aspekte kennzeichnen eine gute Corporate Governance?
unktionsfahige Untemehmensleitung

Angemessener Umgang mit Risiken
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Frage 9 von 40: Wodurch konnen in der Nachsorgephase (Product Lifecycle Costing) Folgekosten entstehen?
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Frage 11 von 40: Welche der folgenden Aussagen ist richtig? Das Controliing...

[ hat die Hauptaufgabe, Unterschiagungen aufzudecken

[ verfolgt das Ziel der Kostenminimierung
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Frage 12 von 40: Bei welchen der folgenden Kennzahlen handelt es sich um Beschaffungskennzahlen?

Lagerbestandsanderungen

ehllieferungsquote
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Anteil der Beschaffungskosten am Einkaufsvolumen
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< adualisieren

Frage 13 von 40: Welche Nachteile treten bei der Einteilung von Budgets bei funktionaler Gliederung (z.8. Beschaffung, Vertrieb und
Verwaltung) auf?

[ Entiastung von Vorgesetzten

[ Gliederungsfolge nach dem Wertefluss
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< adualisieren

Projeit:
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Frage 14 von 40: Welche der folgenden Merkmale sind in der operativen Planung relevant?
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Frage 15 von 40: Welche der folgenden fnf Ansatze werden in der Literatur als sinnvoll erachtet, um Target Costs zu bestimmen?

< adualisieren

Projeit:
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[ speichern

@ download

@ 15 Welche der folgenden funf Ansatze werden i der Literatur als sinnvoll erachet, um Target Costs ...

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
© Hinweistext




image15.png
< adualisieren
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Frage 17 von 40: Welche der folgenden Perspektiven gehoren zur klassischen Auspragung der Balanced Scorecard?
[] Offentiiche Perspektive

[] Kommunikationsperspekive
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< adualisieren

Projeit:
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Frage 18 von 40: Welche der folgenden Merkmale treffen auf das Target Costing zu?

] Objektivitat bei der Ermittiung der Zielkostenanteile
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Frage 19 von 40: Durch welche der folgenden GroBen wird die Hohe des Kapitalbedarfs traditionell bestimmt?
eschafigungsniveau

Prozessanordnung und -geschwindigkeit
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. bearbeiten

[ speichern

@ download

@ 19, Durch welche der folgenden Groen wird die Hohe des Kapitalbedarfs iraditionell bestimmt?.

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert

# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
© Hinweistext




image18.png
< adualisieren

Frage 20 von 40: Weiche der folgenden Aufgaben gehoren zum Investitionscontrolling, bezogen auf alle in einen Investitionsprozess
integrierten Handlungen?

eurteilung der Investitionsantrage (Antragskontrolle)

Investitionsanregungen (Vorschlagsrecht)

eretstellung von Methoden und Informationen zur Investitionsplanung
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Investitionsrechnungen zur Feststellung der jeweiligen Werhaltigkeit
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Frage 21 von 40: Welche der folgenden Merkmale gehoren zum strategischen Controlling?

Die Orientierung ist umwelt-und untemehmensbezogen

Zielgroen: Existenzsicherung und Efolgspotentiale.

< adualisieren

Projeit:

Unterstiizung der strategischen Planung
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[ Die Planungsstufen sind die taktische und operative Planung sowie die Budgetierung.

[ speichern
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Frage 22 von 40: Welche der folgenden Kennzahien konnten in der Lern-/Entwicklungsperspektive der Balanced Scorecard zum Einsatz
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Frage 23 von 40: In der betrieblichen Praxis bestehen eine Reihe von Einwanden gegen eine Budgetierung. Welche der foigenden
Nachteile gehoren dazu?
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Die Basisannahmen sind rasch berholt
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Frage 24 von 40: Wi lassen sich Verhaltniskennzahie -
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Frage 25 von 40: Damit die Budgetierung ihre tatsachliche Wirkungsweise entfaiten kann, miissen welche der folgenden Regeln
eingehalten werden?

Budgetvorgaben miissen herausforderd, aber erreichbar sein

< adualisieren
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Budgetverantwortiche sind am Budgstierungsprozess zu beteiligen
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Frage 27 von 40: Welche Faktoren haben zu einer steigenden Bedeutung des Supply-Chain-Controlling gefihrt?

‘Abbauvon Handelsbeschrankungen

Globalisierung der Markte.

[ Geringe Absatzschwankungen

< adualisieren

Hohe Sorimentsbreite
Projeit:

. bearbeiten erkirzung der Produkdiebenszyklen

[ speichern

@ download

# 27 Welche Faktoren haben zu einer steigenden Bedeutung des Supply-Chain-Controlling gefiihrt? vor

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext





image25.png
Frage 28 von 40: Welche der folgenden kritischen Managementprozesse konnen durch den Einsatz der Balanced Scorecard bewaltigt
werden?

Durchitinrung von periodischen und systematischen Strategie-Reviews
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Frage 30 von 40: Welche Kritik kann am Scoring Veerfahren in der Praxis geiibt werden?

[ Die Attemativbewertung ist auch bei geringen Unterschieden im Punkteergebnis jederzeit unproblematisch.

er Kiiterienkatalog ist haufig nicht vollstandig und prakikabel.
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Die Auswahl der Krierien erfolgt haufig auf Zufallsbasis.
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Es reten die grundsatzlichen Probleme einer Skalenbewertung auf.
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< adualisieren

Projeit:
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Frage 31 von 40: Welche Anforderungen sollten an Ziele innerhalb eines Unternehmens gestellt werden?
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Frage 33 von 40: Welche der folgenden Schritte umfasst die Prozesskostenrechnung, wenn die Einfuhrungsentscheidung getroffen
wurde?
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Frage 34 von 40: Bei welchen der folgenden Methoden handelt es sich um statische Investitionsrechnungen?
[ interne Zinsfugmethode
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Frage 35 von 40: Welche der folgenden Abkiirzungen treffen auf die Kennzahlen: Earnings Before Interests and Taxes / Net Operating
Profit After Taxes / und Net Operating Profit After aber Before Interests

< adualisieren

Projeit:

. bearbeiten

[ speichern

@ download

@ 35 Welche der folgenden Abkirzungen treflen auf die Kennzahlen: Eamings Before Interests and Tax..| v | vor
Auswahibox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbetet
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht berprit.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
© Hinweistext





image32.png
Frage 37 von 40: Welche Messkiiterien gelten ublicherweise im C ,
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< adualisieren
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Frage 38 von 40: Welche Zielvorgaben/Messgrafen konnen im Marketing Controlling umgesetzt werden?
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< adualisieren

Frage 39 von 40: Welche der folgenden Berechungen steht fir den Begriff EBIT?

[ Jahresiiberschuss +- auerordentiiches Ergebnis - Steueraufwand + Steuerertrage +/- Finanzergebnis
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